RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP)

Satuan Pendidikan : UPT SD Negeri 067254

Kelas / Semester :VI/ Genap

Tema : 7 ( Kepemimpinan )

Sub Tema : 2 Pemimpin Idolaku ( Meneladani Tokoh Pemimipin dan Belajar
Menjadi Amanah )

Pembelajaran 1

Alokasi Waktu : 1 X Pertemuan

A. Tujuan Pembelajaran

1.

2.

Melalui Kegiatan mengamati, siswa dapat mengidentifikasi nilai - nilai
Kepemimipinan dan dapat menjelaskan nilai — nilai Persatuan dengan benar
Melalui Kegiatan mandiri siswa dapat menyusun konsep urutan pidato.

B. Kegiatan Pembelajaran
- Kegiatan Pendahuluan

Guru Memberikan salam dan mengajak berdo’a menurut Agama dan Keyakinan
masing — masing.

Guru mengecek kehadiran Peserta Didik

Guru menginformasikan Tema dan Tujuan Pembelajaran yang akan dipelajari.

Guru memberikan apersepsi

- Kegiatan Inti

Siswa diajak membaca teks tentang” Pamanku Lurah Idola” dan meminta mereka
menemukan nilai — nilai persatuan dan kesatuan sebagai wujud cinta tanah air (
mengamati dan mengasosiasi )

Siswa diajak bertanya jawab tentang penerapan nilai — nilai persatuan dalam
kehidupan sehari — hari.

Siswa diminta untuk menuliskan nilai — nilai kepemimipinan yang mencerminkan
penerapan nilai persatuan dan kesatuan.

Guru kemudian meminta meyampaikan hasil informasinya.

Siswa diajak membuat rencana pidato persuasive



= Guru mengingatkan bahwa teks pidato harus sesuai dengan struktur seperti yang
dipelajari.

- Kegiatan Penutup
= Peserta Didik Membuat Kesimpulan dibantu bimbingan Guru
= Melaksanakan Penilaian
= Merencanakan Kegiatan tindak lanjut dengan pemberian tugas
= Menyamapaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya
= Menutup pelajaran dengan sesuai dengan keyakinan masing - masing

C. Penilaian Pembelajaran
= Penilaian Sikap
= Penilaian Pengetahuan dan Keterampilan.
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